

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Цена измен и похоти

Парни оделись, сказав, что сходят за вискарем и заодно перекурят, но так и не вернулись. Наташа лежала на диване в незнакомой квартире и совсем не ждала их возвращения, ее голова кружилась от непонятной ломки. Постепенно сексуальная разрядка начала сменяться суицидальной депрессией.

Была страшная вина перед мужем, которому изменила так подло! Но как же так произошло? Ведь и раньше она бывала на различных корпоративах но, даже выпив вина, тактично держала дистанцию. И как она оказалась в этой незнакомой компании, она вспомнить не могла. А от того момента с которого начинались воспоминания, Наташа со стоном позора закрывала глаза! Но образы появлялись снова и снова.

Всплывали моменты как она, тридцатилетняя женщина, лежала на спине закинув вверх сжатые ножки а руки какого то чувака лет двадцати пяти крепко поддерживав снизу ее ягодицы, задавали темп движениям. Его очень возбуждали стиснутые вместе красивые женские бедра. Она почувствовала, что он скоро кончит, но в нее это было нельзя, что еще больше усиливало сладострастное предвкушение оргазма. «Только не в меня» — застонала она, отталкивая руками его накаченный живот! Но наступающий оргазм сломил ее наигранные сопротивления, она почувствовала пульсацию во влагалище и как ее заливают спермой изнутри, наступала волна блаженства, которая затуманивала сознание! Постепенно оргазм сменялся чувством недопустимости такого поведения! Она повернулась боком закутавшись в простыню, мысли мелькали было небольшое головокружение. Наташа догадывалась что сейчас ее будет трахать другой или сразу вдвоем. Подобное было неприемлемо для нее, но возбуждение было сильнее разума.

На кровать присел парень взяв ее за талию его рука поскользился к бедрам. Это было какое-то наваждение, похотливые чувства ломали волю и она нежно мурлыча изогнула спинку. С нее аккуратно приподняли простынку задирая как юбочку, придерживая чтоб она так и оставалась лежать лишь немного подвинув ее ноги чтоб промежность больше открылась. Это действительно был новый партнер чуть повыше и похудошавее первого он стал легонько трогать ее и ласкать пальчиками ее только что обконченную щелку, раздвигая булочки. затем взяв всей рукой ее ягодицу нежно потряс как бы поднимая своим движением вверх. И вот уже две пары рук продолжали гладить ее. как вдруг она почувствовала небольшой холод в попе это был крем смазка Его пальчик трогал немного щечоча ее дырочку сначала нежные движения были вокруг но постепенно стал входить все глубже. Ее ни разу и не имели туда, моральные барьеры не позволяли, но она, конечно, иногда думала об этом. И одно дело просто подумывать, а тут это происходит в реале, тем более с двумя незнакомыми молодыми мужчинами, которые немного высокомерно похлопывали ее по попе. Но от возбуждения она теряла силы, четыре руки трогали бедра, раздвигая ей ягодицы прижимая одну ножку к груди. Один из парней тот, который в ней еще не был стал устраиваться поудобней у нее за спиной. Наташа почувствовала как член медленно входил в девственный анус. Она откинула руку пытаясь удержать бедра парня и оттолкнуться от него, но сильные руки с наигранной грубоватостью откинули ее, хлестко шлепнув, заставив смириться и это ее очень возбуждало Наташа просто растопырила пальчики, схватив ногтями другого парня за плечо. Прошло несколько мгновений, и вот уже головка стала медленно исчезать в ней, с каждым движением

все глубже входил в нее, постепенно наращивая темп, разрабатывая ей дырочку! Через некоторое время он вышел из нее, с наслаждением похлопывая и подталкивая ее снизу, предлагая приподняться и стать на коленки.

Подчиняясь их желаниям, она встала рачком, прогибая спинку, так, как это нравится мужчинам. Предоставляя им свои роскошные женские прелести. Партнеры менялись местами и вот уже другой легко, не встречая сопротивления, вошел в ее уже хорошо разтраханную попку, удерживая ее за бедра и задавая себе ритм, а руки второго раздвигали ей ягодички смакуя взглядом как член легко скользит в ней! Она почувствовала смущения от происходящего стесняясь того что происходит думая о том как она выглядит со стороны! Но восторженно возбужденные дыхания парней развеивали ее сомнения. К боли она постепенно привыкла но, несмотря на бешенные возбуждающие оргазма не было. Вскоре Наташа уже запуталась в членах, которые по очереди менялись в ее гостеприимной дырочке! Через некоторое время она уже сидела сверху на хую который легко ходил в недавно залитой спермой щелке. К ней начали пристраиваться сзади! Подчиняясь их желаниям, она прогнула спинку, чтоб им было удобнее. И вот уже одновременно ее имели в два смычка. через несколько минут уж второй кончает туда куда нельзя, она вздрагивая обняла его ощущая как снизу ее заливают спермой. Протяжно застонав от этого приятного момента. Они сбавили темп, уставший член стал выскальзывать из нее.

Руки того что имел ее сзади похлопали ей по попе показывая что надо опять сменить позу. Ей помогли встать полураком задрав ей ножку, она закинула руки им на плечи удерживая равновесие. Партнер засадил свой болт, в уже раздраженный, от такой ебли анус. Вдруг со сладострастным стоном наслаждения он начал ускорять движения а его руки быстро затрясли ей ягодички. И вот уже в Наташкину жопку влетали струйки спермы, которую она принимала туда впервые. Она закричала от прилива очередного бешеного оргазма, ведь ее имели как в порнушке, которую она изредка со смущением смотрела. Все кончилось. Ребята, несколько раз одобрительно хлопнув ей по попке, ушли в душ. Она без сил упала на спину, чувствуя как сперма, вытекла из всех ее дырочек. Оргазм медленно отступал.

Под утро Наташа вернулась домой, голова раскалывалась, физических сил не было. Как кошмар вспоминала все то, что произошло! «Ну как же так?» — Ее муж Егор, высокий и интересный в общении молодой мужчина, сочетавший в себе редкие качества и спортсмена и интеллектуала, так даже он, и тот больше года ухаживал за ней. А тут, с какими-то незнакомцами в первый же вечер такое натворила. То, что ей, подсыпали что-то очень сильное, не было сомнений. Но вспоминая о том, что она там тащилась, как дешевая потаскуха убивали в ней мысли об изнасиловании, все больше вгоняя ее в комплекс стыда.

Шла зима. Егор, был инструктором по сноуборду и в горнолыжный сезон редко бывал дома, большую часть времени, проводя за городом, катаясь по многочисленным турбазам!

Наташа старалась не подавать вида и по-прежнему быть хорошей женой! Но ведь раньше и так у них все было хорошо, полное доверие и взаимопонимание. Теперь же с ее стороны все стало уж как то наиграно. Егор, конечно, не мог не заметить перемены. Наталия придумала себе какую то медицинскую легенду чтоб не подпускать Егора к себе, она переживала, не заразилась ли она чем либо. И как контрольным выстрелом ее добивала мысль о том, что будет делать, если забеременеет. порно рассказы Ведь они с Егором планировали ребенка.

Как муж не пытался вызвать ее на откровенный разговор, ничего не получалось. Егор редкими ночами, когда оставался дома, до утра сидел за компьютером, думая, что же

случилось с его Наташкой.

Через несколько дней ей на телефон пришла ссылка на видео, где все было записано с нескольких ракурсов и профессионально смонтировано. Лиц мужчин видно не было, татуировки затушеваны, зато она была видна отчетливо.

Наташа продумывала все варианты, зачем все это им? Больших денег ни у нее, ни у мужа нет, что б это был финансовый шантаж!

В полицию идти нельзя, ведь по записи все добровольно, да и муж узнает. Частные детективы тоже не вариант. Было нереально включать в эту историю третьих лиц, точнее уже четвертых и пятых. Наташа была на грани срыва.

Вскоре Наташе позвонили — это были они. Ей предложили приват встречу, после которой, если она будет хорошо себя вести, ей отдадут флешку с записью! А в случае отказа видео будет выложено в интернете и отравлено всем кто ее знает.

Она согласилась

Егор догадался,

что Наташа изменяет ему. И в свободные дни особо не спешил домой. Постоянно находя себе дела на работе.

Как то вечером Егор спускаясь с дальней горы, обкатывая и изучая новый спуск, заехал на один элитный кемпинг в котором на удивление не горел свет. Номера были свободны, никого из сотрудников не было, Войдя в гостевой центральный зал он увидел одинокую женщину которая с некоторой стервозностью заговорила с ним.

После короткого диалога стало ясно, что в связи с административной путаницей она осталась тут одна. Как VIP клиент она уже устроила скандал по телефону и просто сидела в полумраке, в ожидании обслуживающего персонала, который, должен был вскоре подъехать.

Светлана, так ее звали, была старше Егора но по ней было видно что очень следит за собой и выглядит намного моложе, даже лыжный комбинезон на ее фигуре смотрелся так же эффектно как и вечернее платье под которым не скроешь красивую женскую фигуру.

Они разговорились. Егор рассказывал о различных видах горнолыжного экстрима, которым занимался, про Непал в котором бывал неоднократно о горных склонах камчатки. Ей же особо нечем было похвастаться в подобном, отдых тут был для нее лишь модным трендом. Она всегда была лишь на элитных курортах и эта ситуация, в которой она сейчас оказалась, была у нее тут впервые. Светлану поражал этот широкоплечий и так разносторонне развитый молодой мужчина.

Она подошла к буфету и достала бутылку марочного коньяка предложив выпить за знакомство. Егор естественно был не против. Но поправил, что нужно скрестить руки на будерфшафт чтоб «перейти на ты» и после традиционного, в таких случаях поцелуя, они уже думали об одном и том же. Светлана, глядя в окно, оценивала обстановку. Этот инструктор не из здешнего персонала и оказался тут случайно. Пару часов тут еще никого не будет. Коньяк и желания все больше развеивали ее сомнения.

Егор стоя сзади обнял ее. Светлана наигранной строгостью передернула плечами, но руки крепко держали ее. Света чувствовала его теплое дыхание за спиной, как его губы нежно прошли по ее шее. Егор нежно пройдя немного задержавшись на талии прижал к себе бедра. она немного прогибая спинку подыгрывала ему. Егор растигнув комбинезон оголив ее большую грудь но она, как будто бы одумавшись, не дала снять с себя его полностью, оголив Егору лишь грудь. Он уже и с себя скинул спортивный костюм оставшись в одной футболке из

под которой выглядывал член, эрекцией немного приподнимая футболку. Она любовалась его мускулистыми в меру волосатыми ногами. Светлана глотала слюну, она была уже очень возбуждена Егор взял ее за голову нежно гладил волосы направляя ее вниз. Она страстно застонала, медленно опускаясь на колени, прижавшись губами к его ровному животу. Крепко сжав член ладошкой

Сомнение терзали ее душу, ведь ее муж, был дважды судимый бизнесмен, с криминальным уклоном живший по понятиям. И она всегда боялась, что же он подумает, если она сама предложит мужу минет, ведь он любил целовать ее в губы и даже для себя не позволял подобного! Опомившись, она поднялась на ноги, обняв Егора за плечи нежно царапая немного покусывая их, ее тело вздрагивало от страсти, Егор видел ее сомнения и желания, стоило лишь немного настоять. Его крепкие руки нежно гладили ее волосы. Светлана уже не в силах была устоять и упав на коленки стала неуверенно целовать головку. Но все уже было сделано, барьер запрета пройден и она, отдавшись своим похотливым желаниям, постепенно заглотила его большой член, который твердо уперся ей в горло. Затем освободив его из сладких оков своего ротика, издала стон блаженства. И быстро распустив волосы мотнув головой, стала жадно сосать, принимая его как можно глубже в себя. Иногда губами плотно зажимала головку, быстро работая язычком.

Она ведь специально не дала себя раздеть полностью, чтоб ее не просто поимели а именно в рот напуляли. Так и сидела она на коленях в расстегнутом сверху комбинезоне, с болтающейся грудью смакуя в блаженстве хуй изредка выпуская его изо рта, что б немного поскулить в сладострастии не прекращая надрачивать его. Другой рукой она держалась за его сильные ноги немного царапая их. Егор тоже был сильно возбужден, он любовался ее губками и умелым язычком, все было как надо, минет нужно не только чувствовать — но и видеть. Понимая, что скоро напуляет ей и вот он схватил ее за волосы, запрокидывая голову. Она в оргазме открыла рот, принимая на лицо всю его сперму, которой он заливал ее. Света еще долго страстно облизывала член, медленно проводя свой затухающий оргазм, с которым не хотелось расставаться. Она любила минет, но ведь именно эта тема и была запретной в их семье, потому изредка, там где ее не знают, проделывала его! Даже как то пару лет назад, отлетая из Майами, сказав мужу, что забыла что то в отеле быстро вернулась туда и двум неграм отсосала.

После того как похотливая страсть прошла Светлана поменялась в настроении. Уже начиная проявлять некоторую свойственную ей высокомерность по отношению к людям, которые, были ниже ее по социальному статусу. Светлана протянула ему несколько купюр в качестве компенсации за молчание! Но после его отказа взять деньги она засунула их ему в карман, демонстративно застегнув замок. Егор, выйдя на улицу, усмехнулся и не считая выкинул их в мусорную урну. Затем встав на лыжи, быстро помчался вниз по склону, где у подножье горы, на парковке, стоял его старенький, но надежный Ленд Ровер на котором включился таймер прогрева.

В это время Наталия неуверенно шла на встречу, будучи убежденна, что это в последний раз. По обстановке в квартире было ясно что гуляли здесь несколько дней. На полу стоял кальян, был устойчивый запах конопли и перегара. Они пригласили ее за стол. Наташа, быстро прибрала бардак на столике, под которым стояли пустые бутылки дорогого спиртного, было видно что тут гуляла небольшая кампания. Но сейчас их осталось лишь двое. Наташа разглядывала их лица видя похотливые желания, которые после столь бурной интоксикации

еще более усиливаются, раскрепощая запреты и можно думать о том, о чем нельзя.

Они сели вокруг нее нежно раздевая. Крепкие руки приподняли ее за талию, наклоня вперед. Она поддалась, вставая рачком. Парень встал сзади, трогая руками ее ягодицы играючи потряхивая ими. Вдруг его губы стали нежно скользить лаская ее промежность, и вот уже язык ласкал ее попу пытаясь войти внутрь. Подошел абсолютно голый второй, глядя ее волосы, она взяла рот его уже набухший член, и стала ласкать его головку. Он немного задрал свою волосатую ногу, она взяла в рот его яички дрожа член рукой! Она трогала его бедра изнутри постепенно переходя к его ягодицам глядя их снизу продолжая нежно сосать головку члена, аккуратно трогая его яички переходя анусу и чувствовала, что ему это очень нравится! Они перевернулись, встав вольтом. Наташа села ему на лицо, стараясь изогнуться так чтоб им обоим было удобно! Ей начали лизать и в тот же момент ей вставили член в ее облизанную щелку, ее имели одновременно членом и языком. Она продолжала медленно ласкать головку плоти, нежно глядя его по ягодицам. Он же находясь под ней, вылизывал ее раздвигая попу!

Наташа решила подыграть ему в ответ, и, смочив слюной свой пальчик аккуратно, чтоб не поранив его маникюром медленно вращая, начала вставлять ему в анус и через некоторое время она уже наращивала темп, драконя его. Немного худощавый парень с накаченным прессом, который только что имел ее, подошел спереди, тоже вставляя ей рот. И вот Наташа по очереди заглатывала их, иногда пытаясь взять оба! Она немного грубовато хлопнула по заднице задирая пассивному ноги повыше раздвигая его булки. По предвкушающим стонам было понятно, что их это заводит. Она в живую впервые видела, как головка медленно входит в жопу и с каждым движением постепенно проваливается глубже и глубже! Куни ей уже не делали, она чувствовала лишь теплое стонущее дыхание и губы, которое пыталось целовать ее бедра! Темп ебли наращивался, по ускоряющимся движениям таза и становилось ясно, что актив скоро кончит. Она, выпустив член изо рта, стала быстро надрачивать его, чтоб у них все было одновременно. Они кончали одновременно, начав вздрагивать в блаженстве своем стоя в эйфории. Она почувствовала пульсацию, став его еще быстрее гонять его. И вот струйки спермы уже пролетали мимо лица, обрызгивая волосы. Она чувствовала своей киской, его теплое дыхание он с силой прижал ее к своему рту.

Все кончилось, их стоны стали чуть слышны Наташа нежно трогала его поебаную жопку, и как бы одобряюще слегка прохлопывая ее. Он же обнимал ее бедра, прижимая к себе целуя и полизывая ее намокшую пизденку, дыша уже ровнее. Ей это было приятно, хотела было еще в ответку пососать ему, но тот, который только что отимел своего друга подтянул ее к себе, и начал целовать в шею трогая грудь. Наташа, обняв его немного худощавые плечи смотрела в какую то точку и смущенно улыбаясь, продолжала нежно елозить бедрами по лицу пассива ища своей щелкой его язычок.

Вскоре пьяная оргия закончилась. Наташе было сказано, что ей еще позвонят, а запись остается у них. И если вздумает пасть открыть, то ей, общаковой шлюхе, все равно никто не поверит, но последствия для нее будут страшны. И после весьма серьезных угроз ее отпустили!

Но не все было так просто. За всем происходящим наблюдал Егор, и Наташа это знала!

Эпилог:

Наталия, в тот же день, когда получила компрометирующую запись, сама показала ее Егору, рассказав все, как есть.

Егор, всю ночь внимательно разглядывал видео, долго анализировал все со стороны и при

сопоставлении моментов, которые были вырезаны при монтаже пошел к выводу, что эти чуваки, как минимум латентные геи! Наташа же находясь в тот день в наркотическом опьянении и эмоциях, упустила этот факт. И когда она шла к ним на встречу, ей нужно было лишь вывести их на гомосексуальный контакт!

Наташа всегда была порядочной девушкой. Где то месяц назад ей пришлось уволиться с работы, потому как были домогательства со стороны генерального. Она отказала своему шефу, сказав, что замужем и любит мужа. Но Арканов весьма состоятельный человек, сколотивший свой полукриминальный бизнес в лихих девяностых, не привык к отказам и был жесток с теми, кто смел ему перечить. Он был взбешен и в пылу гнева дал своему сыну денег, чтоб тот, с друзьями, поимел эту сучку! Но они, разбалованные безнаказанностью мажоры, уже не знающие как разнообразить свою жизнь, как обычно заигрались. А Арканову было уже все равно. У него были свои дела связанные с контрабандой.

Как бы случайная встреча горнолыжном курорте, была так же полностью спланирована и подстроена Егором!

Через несколько дней, Арканов получил видео, на котором его благоверная жена страстно и в заглот отсасывает высокому, стройному парню! Следующий же ролик был о том, как его любимого сынка пердолит друг!